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РУКОВОДИЛАЦ СЕМИНАРА: ппрроофф..  ддрр  ЉЉууббииццаа  ККооннссттааннттииннооввиићћ, Медицински факултет Београд 
 
 

О СЕМИНАРУ Процењује се да данас више од половине милијарде људи у свету има бол у леђима. Лумбални болни 
синдром је један од најчешћих разлога посете лекару на нивоу примарне и секундарне здравстеве заштите, као и у 
оквиру ургентног збрињавања болних стања. Има значајан негативан утицај на живот и здравље пацијента и 
његове заједнице, и представља значајно финансијско оптерећење за здравствени систем у целини. Најважнији 
задаци у збрињавању овог стања су идентификација етиолошки и прогностички тешких форми и одређивање 
адекватног третмана. За избор адекватног третмана за сваког појединачног пацијента пресудно је да 
идентификујемо структурни пато-анатомски супстрат лумбалног бола, да уочимо особености моторног понашања 
пацијента које утичу на структурне промене, али и да упознамо и дефинишемо потенцијални утицај 
психосоцијалних фактора на бол и функционалност тог пацијента.  Конзервативно лечење лумбалног бола је 
мултимодално, и подразумева примену фармаколошких и нефармаколошких метода. Избор терапијских опција 
би, у идеалном случају, требало да буде заснован на доказима клиничке релевантности. Правци истраживања су 
усмерени на неурофизиолошке и биомеханичке феномене, као и на испитивање ефеката терапијских 
интервенција, посебно лекова, различитих кинезитерапијских приступа, спиналне стимулације, физичких агенаса, 
виртуелне реалности и комплементарних метода. 

ЦИЉ СЕМИНАРА је да се полазници упознају са савременим концептом рехабилитације лумбалног бола, проблемом 
препознавања и лечења хроничног лумбалног бола, као и са савременим истраживачким правцима проблема бола 
у леђима  

МЕТОДЕ РАДА: предавања, дискусија 

ПРЕДАВАЧИ: Проф. др Љубица Константиновић, Проф. др Александра Видаковић, Доц. др Оливера Ђорђевић, др сци 
Милена Симић 

ПРОФИЛ СЛУШАЛАЦА: лекари, медицинске сестре, здравствени техничари, физио и радни терапеути 

БРОЈ ПОЛАЗНИКА: 200 

ТРОШКОВИ ЕДУКАЦИЈЕ: 3.600,00 динара 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

ППРРООГГРРААММ  JJEE  ААККРРЕЕДДИИТТООВВААНН  ООДД  ССТТРРААННЕЕ  ЗЗДДРРААВВССТТВВЕЕННООГГ  ССААВВЕЕТТАА  РРЕЕППУУББЛЛИИККЕЕ  ССРРББИИЈЈЕЕ  
ССАА  77  ППООЕЕННАА  ЗЗАА  ППООЛЛААЗЗННИИККЕЕ  ССЕЕММИИННААРРАА 

 
 

  

ООССТТААЛЛАА  ООББААВВЕЕШШТТЕЕЊЊАА::  
  
  

  ППРРИИЈЈААВВЉЉИИВВААЊЊЕЕ  ЗЗАА  ССЕЕММИИННААРР  ЈЕ ОБАВЕЗНО  

И ВРШИ СЕ ЦЕНТРУ ЗА КОНТИНУИРАНУ МЕДИЦИНСКУ ЕДУКАЦИЈУ   
ЕЕ--MMAAIILL::  kkoonnttiinnuuiirraannaaeedduukkaacciijjaa@@mmeedd..bbgg..aacc..rrss  ИИЛЛИИ  ННАА  ТТЕЕЛЛЕЕФФООННЕЕ  3366  3366  336633  ИИ  3366  3366  336644  

  

 ТТРРООШШККООВВИИ  ЕЕДДУУККААЦЦИИЈЈЕЕ СЕ УПЛАЋУЈУ НА ТЕКУЋИ РАЧУН МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ  

840-1139666-89, ПОЗИВ НА БРОЈ RRPP  ––  550022//11--774422112211 

 ФФИИННААННССИИЈЈССККАА  ССЛЛУУЖЖББАА МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ  - ФАКС 011 36 36 314 

 ИЗДАВАЊЕ РАЧУНА ЗА ТРОШКОВЕ ЕДУКАЦИЈЕ - КОНТАКТ ТЕЛЕФОН И ФАКС - 36 36 317 

 ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРИСТИГЛИМ УПЛАТАМА ЗА ЕДУКАЦИЈУ - КОНТАКТ ТЕЛЕФОН - 36 36 306  

ПИБ Медицинског факултета у Београду: 100221404 
  

***   ППООТТВВРРДДАА О ИЗВРШЕНОЈ УПЛАТИ СЕ ПРЕДАЈЕ ПРИЛИКОМ РЕГИСТРАЦИЈЕ - ОД 1030h ***  
 

 

 

 

 
 

 

 
 

ННН ААА ППП ООО МММ ЕЕЕ ННН ААА       
ППРРИИЈЈААВВУУ  ЗЗАА  ССЕЕММИИННААРР  ЈЈЕЕ  ППООТТРРЕЕББННОО  ИИЗЗВВРРШШИИТТИИ  ДДОО  11..1111..22002244..  

 

***   ППООТТВВРРДДАА О ИЗВРШЕНОЈ УПЛАТИ СЕ ПРЕДАЈЕ ПРИЛИКОМ РЕГИСТРАЦИЈЕ KOJA ПОЧИЊЕ У 1030h ***  
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